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ایجاد صندوق مشترک پژوهشی 

واحد یاسوج معاون پژوهش و فناوری واحد یاسوج گفت: »بحث 

هزینه‌کرد و ایجاد یک صندوق مشترک پژوهشی در واحدهای مختلف 

دانشگاهی در توسعه امور پژوهشی دارای اهمیت ویژه‌ای است تا بودجه 

پژوهشی تمام واحدها به آن صندوق پرداخت شود و از این طریق 

فعالیت‌های پژوهشی مورد حمایت قرار گیرند.« صمد نجاتیان، معاون 

پژوهش و فناوری دانشگاه آزاد اسلامی واحد یاسوج درباره دستاوردهای 

پژوهشی این واحد دانشگاهی گفت: »درحال حاضر، دو مرکز رشد در 

سطح استان، هشت هسته، سه واحد فناور و یک شرکت دانش‌بنیان 

در واحد یاسوج داریم که در مراحل نهایی دریافت مجوز است. در این 

مراکز رشد، محصولات بسیاری ازجمله سنسورهای درون‌چاهی که 

اندازه‌‌‌گیری پارامترهای درون چاه‌های نفت را به‌عهده دارد و دی‌کربنات 

کلسیم که در صنعت کاربرد دارد و در آزمایشگاه‌های صنعتی به‌کار 

می‌‌رود، تولید شده که درحال اخذ قرارداد با شرکت‌های خودروسازی 

هستیم و در ارتباط با سنسورهای درون‌چاهی هم پیگیر انعقاد قرارداد با 

وزارت نفت هستیم و کلیه این موارد در مرحله تجاری‌سازی قرار دارند.« 

بهره‌برداری از بزرگ‌ترین بیمارستان 

دامپزشکی شمال‌غرب کشور 

واحد تبریز رئیس دانشگاه آزاد اسامی آذربایجان‎شرقی گفت: 

»بزرگ‌ترین بیمارستان دامپزشکی شمال‌غرب کشور به‌زودی در 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد تبریز به بهره‌برداری می‌‌رسد.« 

 عزیز جوانپور عنوان کرد: »بزرگ‌ترین و تنها بیمارستان دامپزشکی 

شمال‌غرب کشور در مجتمع شماره دو دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

تبریز راه‌اندازی شده است و درحال تجهیز آن هستیم. به‌زودی این 

مرکز به بهره‌برداری می‌رسد.« 

او با بیان اینکه بیمارستان دامپزشکی با زیربنای سه هزار ۳۳۹ مترمربع 

احداث شده است، افزود: »پروژه عمرانی ساختمان بیمارستان 

دامپزشکی، آبان‌ ۱۳۹۶ با ۸۲ درصد پیشرفت کار تعطیل 

شده بود که با تاش همکاران بالاخره در مهر سال جاری پایان 

یافت و تحویل موقت شد.« 

جوانپور بخش‌های مختلف این بیمارستان را برشمرد و گفت: »این 

بیمارستان دارای اتاق‌های جراحی دام‌های بزرگ، دام‌های کوچک، 

سالن معاینه دام‌های بزرگ و کوچک، اتاق مامایی و بیماری‌های 

تولیدمثل، آزمایشگاه‌های تخصصی میکروبیولوژی، کلینیکال 

پاتوبیولوژی، فارماکولوژی، فیزیولوژی، انگل‌شناسی، بهداشت 

موادغذایی، پاتولوژی، بافت‌شناسی، اتاق اداری و آمفی‌تئاتر برای 

برگزاری همایش‌ها و سمینارهای تخصصی است.« 

رئیس دانشگاه آزاد اسامی واحد تبریز ابراز امیدواری کرد که با 

پیگیری‌های مستمر امور و تخصیص بودجه این بیمارستان، در 

دهه فجر همزمان با چهلمین سالگرد پیروزی انقلاب اسامی به 

بهره‌برداری کامل برسد. 

گفتنی است دانشگاه آزاد اسلامی تبریز، اولین واحد دانشگاه آزاد 

اسلامی در سطح شهرستان‌هاست. این دانشگاه در۲۳ آبان‌ماه ۱۳۶۱ 

تاسیس شد و در سال تحصیلی 63-62 با پذیرش ۱۵۰ دانشجو 

در سه رشته ریاضی، فیزیک و عمران فعالیت آموزشی خود را آغاز 

کرده است و درحال حاضر به‌عنوان یک دانشگاه جامع و برخوردار از 

سرمایه انسانی متعهد و با‌انگیزه، هم‌اکنون دارای هزار و 200 استاد 

)تمام‌وقت، نیمه‌وقت و مدعو(، بیش از ۲۶ هزار دانشجو، ۸۵۰ کارمند 

و ۸۵ هزار دانش‌آموخته است. 

 بهره‌برداری از ۳ هزار مترمربع 

شهرک گلخانه‌ای   

واحد گرگان فاز سه هزار مترمربعی مجموعه شهرک گلخانه‌ای 

فرهیختگان دانشگاه آزاد اسلامی واحد گرگان با حضور معاون آموزش 

و تحصیلات تکمیلی دانشگاه آزاد اسامی به بهره‌برداری رسید. در 

حاشیه جلسه هیات‌امنای دانشگاه آزاد اسلامی استان گلستان با 

حضور علیرضا رهایی، معاون آموزش و تحصیلات تکمیلی دانشگاه آزاد 

اسلامی و اعضای هیات‌امنای این استان، فاز سه هزار مترمربعی جدید 

مجموعه شهرک گلخانه‌ای فرهیختگان دانشگاه آزاد اسلامی گرگان 

رسما افتتاح و از بخش‌های مختلف این مجموعه بازدید شد. معاون 

آموزش و تحصیلات تکمیلی دانشگاه آزاد اسلامی در جلسه هیات‌امنای 

دانشگاه آزاد اسلامی استان گلستان، گفت: »توسعه ارتباطات دانشگاه 

با دستگاه‌های اجرایی فرصتی برای استفاده از ظرفیت‌ها برای حل 

مشکلات جامعه است.« رهایی بر گسترش ارتباطات دانشگاه تاکید کرد 

و گفت: »توسعه ارتباط دانشگاه با سازمان‌ها، ارگان‌ها و دستگاه‌های 

اجرایی، فرصتی مناسب برای ارتقای سطح علمی و اجرایی کارکنان 

ادارات و سازمان‌های مختلف با توجه به ظرفیت‌های دانشگاه ایجاد 

خواهد کرد و در کنار آن زمینه‌ای برای اجرای طرح‌های تحقیقاتی 

به‌منظور رفع مشکلات جامعه است.« او با توجه به فعالیت خوب دانشگاه 

آزاد اسامی واحد گرگان در توسعه فعالیت‌های گلخانه‌ای به‌منظور 

ارائه آموزش‌های کاربردی در کنار فعالیت‌های دانش‌بنیان تجاری، 

بیان کرد: »این فعالیت‌ها درنهایت باید به ارتقای کیفیت فعالیت‌های 

آموزشی منجر شود تا دانش‌آموختگان دانشگاه افرادی توانا باشند که 

بهره علمی بیشتری را از آموزش در دانشگاه ببرند و سهم بیشتری از 

حل مشکلات جامعه و کشور را برعهده بگیرند.« 

 ایجاد سایت 

مزرعه آموزشی نخلستان

واحد ایرانشهر رئیس دانشگاه آزاد اسلامی ایرانشهر گفت: »احداث سایت 

مزرعه آموزشی نخلستان با وسعت چهار هکتار با کشت نخل‌های مجول، 

پیارم و ربی در دستور کار این دانشگاه قرار دارد.« احمد ابراهیمی به 

مناسبت ۲۰ دی؛ سالگرد تاسیس دانشگاه آزاد اسلامی ایرانشهر بیان کرد: 

»دانشگاه آزاد اسلامی ایرانشهر واحدی تاثیرگذار در ابعاد مختلف منطقه 

بوده و اکنون با ۳۵ کارمند و ۴۰ عضو هیات‌علمی پذیرای بیش از پنج هزار 

دانشجو در این دانشگاه است.« او افزود: »این دانشگاه به‌عنوان یک واحد 

سودده در میان دانشگاه‌های استان سیستان و بلوچستان مطرح است و 

با توجه به بافت و نرخ رشد جمعیت ایرانشهر این دانشگاه اکنون موقعیت 

ویژه و آینده درخشانی دارد.« رئیس دانشگاه آزاد اسلامی واحد ایرانشهر 

با بیان علاقه‌مندی جوانان ایرانشهر به تحصیل گفت: »علاقه‌مندان به 

تحصیل در دانشگاه ایرانشهر زیاد هستند. در کنار این دانشگاه، دانشگاه 

سراسری ولایت با حدود دو هزار نفر جمعیت و دانشگاه پیام‌نور با حدود 

هزار نفر دانشجو قرار دارد.« ابراهیمی یادآور شد: »به‌عنوان رئیس دانشگاه 

آزاد اسامی ایرانشهر می‌توانم ادعا کنم این دانشگاه به‌عنوان واحدی 

موثر در ساختار، مبلمان و مناسب‌سازی شهری تاثیرگذار بوده و عملا 

با حضور ۴۰ عضو هیات‌علمی‌ای که هرکدام در رشته خود متخصص 

هستند، با بافت شهری و مردمی ارتباط مستقیم دارد.« رئیس دانشگاه 

آزاد اسلامی ایرانشهر یادآور شد: »این دانشگاه دو سایت دارد. در یکی از 

سایت‌ها که در فاصله نزدیکی از شهر قرار دارد، با مناسب‌سازی، طراحی 

مبلمان شهری و طراحی بصری که انجام‌شده، نمای زیبایی از دانشگاه 

در شب به نمایش درمی‌آید.« 

واحدالبرز رئیس دانشگاه آزاد اسلامی کرج گفت: »گام‌های موثری در زمینه 

تحقق فعالیت‌های بین‌المللی برداشته‌شده و به‌زودی دانشجویان عراقی 

در واحد کرج حضور خواهند یافت.« محمدحسن برهانی‌فر در دوازدهمین 

جلسه هیات‌امنای دانشگاه آزاد اسلامی استان البرز، گفت: »درحال حاضر 

 دانشگاه آزاد اسلامی در استان البرز بیش از ۳۲ هزار دانشجو از مجموع 

۴۵ هزار دانشجوی این استان را در خود جای‌داده و با بهره‌گیری از استادان 

معتبر، امکانات و تجهیزات به‌روز، کادر مجرب و فضایی امن و آرام، حرکت رو 

به جلویی را در مسیر توسعه کمی و کیفی داشته و از لحاظ آموزشی، پژوهشی 

مسیر مطلوبی را می‌پیماید.« او با اشاره به تصویب بیش از ۱۰ طرح دانش‌بنیان 

در یک سال گذشته در واحد کرج و نیز آماده‌بودن قریب به ۴۰ ایده جدید در 

این زمینه تصریح کرد: »به فضل الهی تاکنون عملکرد مطلوبی داشته‌ایم و با 

توکل به خداوند این مسیر را ادامه خواهیم داد.« رئیس دانشگاه آزاد اسلامی 

کرج گفت: »این استان قابلیت گسترش، ارتقای سطح توانمندی‌ها و بهره‌گیری 

از ظرفیت‌ها را داشته و می‌تواند به قطب صنعت و کشاورزی تبدیل شود.« 

برهانی‌فر درباره عملکرد اخیر واحد کرج در زمینه جذب دانشجویان خارجی 

گفت: »گام‌های موثری در زمینه تحقق فعالیت‌های بین‌المللی برداشته‌شده 

و با تفاهمنامه‌های اخیر به‌زودی دانشجویان عراقی در واحد کرج حضور 

خواهند یافت.« او در پایان ابراز امیدواری کرد که مصوبات دوازدهمین جلسه 

هیات‌امنای دانشگاه آزاد اسلامی استان البرز در جهت هموارشدن مسیر، 

کاهش مشکلات و عمل هرچه بهتر به وظایف مثمر ثمر باشد. 

واحدگیلان سیدمحمدحسین صفوی در نشست خبری ستاد ازدواج دانشجویی 

دانشگاه‌ها و موسسات آموزش عالی استان گیلان که در دفتر نهاد نمایندگی 

مقام معظم رهبری در دانشگاه آزاد اسلامی استان گیلان برگزار شد، با بیان 

اینکه از 22 سال قبل طرح ازدواج دانشجویی در کشور کلید خورده، گفت: 

»طرح امسال با عنوان »همسفر تا بهشت« به مدت سه روز در مشهد برگزار خواهد 

شد.« او با اشاره به اینکه تمامی برنامه‌های طرح ازدواج دانشجویی تا پایان 

امسال انجام می‌شود، افزود: »بالغ‌بر چهار میلیون دانشجو در کشور مشغول 

به تحصیل بوده که بخش عظیمی از این قشر را جوانان تشکیل می‌دهند که 

باید با تبلیغات درست در امر ازدواج آنان را ترغیب به تشکیل زندگی مشترک 

کرد.« صفوی افزود: »جوانان، سرمایه‌های عظیم کشور هستند و اگر در این 

زمینه خدای‌نکرده غفلتی صورت گیرد و به ازدواج و اهمیت آن کم‌توجهی 

شود، گرفتاری‌های بسیار بزرگی متوجه جوان، خانواده و کشور است و با توجه 

به مسائل و مشکلات موجود بر سر راه ازدواج جوانان باید در جهت حل این 

مشکلات به آنها در تشکیل زندگی و خانواده کمک کرد.« او با اشاره به اینکه 

کاروانی متشکل از 80 زوج دانشجو به مشهد سفر خواهد کرد، خاطرنشان کرد: 

»سفر کاروان طرح »همسفر تا بهشت« در 24 بهمن امسال انجام می‌شود که 

تاکنون 30 زوج برای اعزام کاروانی اعلام آمادگی کرده‌اند. دانشجویانی که 

در این کاروان ]که از دانشگاه آزاد اسلامی واحد رشت حرکت خواهد کرد[ تا 

پایان دی‌ماه ثبت‌نام کنند، می‌توانند از تسهیلات 30 میلیون ریالی اهدایی 

نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری استفاده کنند.« 

واحدهای دانشگاه آزاد اسالمی در هفته گذشته خبرهایی از جنس ساخت دستگاه‌های جدید برای حل مشکلات یا ایجاد مرکزی نوین برای 

کشف فناوری‌های تازه را داشتند که در صفحه امروز آنها را بررسی کرده‌ایم. 

واحدگنبدکاووس مسئول دفتر ارتباط با صنعت دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

گنبدکاووس از جذب ۹۳۲ میلیون ریال اعتبار در قالب طرح برون‌دانشگاهی 

توسط هیات‌علمی این واحد دانشگاهی خبر داد. 

جواد رجبی درباره قرارداد طرح برون‌دانشگاهی دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

گنبدکاووس عنوان کرد: »قرارداد طرح برون‌دانشگاهی با اعتبار ۹۳۲ میلیون 

ریال با شرکت زغال‌سنگ البرز شرقی از شرکت‌های تابعه شرکت فولاد اصفهان 

در بازه ۶ ماهه با عنوان »استقرار سیستم‌های بهای تمام‌شده، کنترل داخلی 

و خدمات مشاوره فنی« منعقد شد که مجری این طرح طاهر اسکندرلی، 

استادیار و عضو هیات‌علمی تمام‌وقت گروه حسابداری و مدیریت دانشگاه 

آزاد اسلامی واحد گنبدکاووس است.« 

او افزود: »اسکندرلی دارای سوابق اجرایی به‌عنوان عضو هیات‌مدیره شرکت 

مادر تخصصی صنایع چوبی پارس )مجموعه صنایع چوبی بنیاد مستضعفان(، 

عضو موظف هیات‌مدیره و مدیرمالی شرکت نئوپان گنبدکاووس است و زمینه 

فعالیت وی طراحی سیستم‌های صنعتی، مالی، تدوین استراتژی و بودجه 

مجامع بوده که برای شرکت‌های تولیدی مشاوره می‌دهد.« 

گفتنی است این واحد دانشگاهی در سال 1382 با پیگیری‌های مستمر 

مسئولان با دو رشته کاردانی کامپیوتر و حسابداری در هنرستان سیدقطب 

تاسیس شد. 

همزمان، زمینی به همت شهروندان خریداری و در آن ساختمانی به مساحت 

هزار متر مربع ساخته شد. در سال 1383 طبقه اول ساختمان مذکور آماده 

و کلاس‌های دانشجویان به سایت اصلی دانشگاه منتقل شد و هم‌اکنون 

تعداد ساختمان‌های دانشگاه به سه ساختمان آموزشی و یک سالن ورزشی 

با بیش از 20 هزار مترمربع فضای ورزشی افزایش یافته است. دانشگاه 

آزاد اسامی واحد گنبدکاووس افتخار دارد با به‌کارگیری اساتید مجرب از 

دانشگاه‌های معتبر کشور و با بیش از 70 رشته در مقاطع مختلف پذیرای 

جویندگان علم باشد. 

ارائه تسهیلات 30 میلیون ریالی برای کاروان دانشجوییجذب دانشجوی عراقی 

جذب ۹۳۲ میلیون اعتبار در طرح برون‌دانشگاهی 

واحدسمنان برگزیده ششمین جشنواره فرهیختگان و مجری طرح 

آب‌شیرین‌کن خورشیدی، گفت: »آب‌شیرین‌کن خورشیدی گام مهمی 

برای حل بحران کم‌آبی کشور است.« 

عضو هیات‌علمی دانشگاه آزاد اسالمی واحد سمنان درباره این پژوهش 

گفت: »یکی از مسائل مهم امروز کشور موضوع بحران کم‌آبی در مناطق 

کم‌بارش و خشک است. متاسفانه بارش در کشور ما به‌جز مناطق حاشیه 

دریای خزر و کوهستانی، کم بوده و باید به‌صورت جدی برای این مناطق 

چاره‌ای اندیشید.« 

نادر رهبر به موضوع انواع انرژی و اهمیت آنها پرداخت و افزود: »به‌طورکلی 

انرژی‌هایی که امروزه مورداستفاده قرار می‌گیرند به چهار گروه تقسیم 

می‌شوند که عبارتند از انرژی‌های آلوده‌کننده و تجدیدناپذیر، انرژی‌های 

آلوده‌کننده و تجدیدپذیر، انرژی‌های بدون آلودگی و تجدیدناپذیر و 

انرژی‌های بدون آلودگی و تجدیدپذیر که انرژی خورشیدی جزء گروه آخر 

محسوب شده و هیچ‌گونه آلودگی‌ای نداشته و به‌صورت ارزان و خدادادی 

در اختیار همگان قرار می‌گیرد.« 

مجری طرح آب‌شیرین‌کن خورشیدی با یادآوری اینکه میزان زیاد ساعات 

تابش خورشید در سطح کشور، به‌کارگیری انرژی خورشیدی به‌منظور 

استحصال آب شیرین از آب‌شور را توجیه‌پذیر و مقرون‌به‌صرفه می‌کند، 

عنوان کرد: »امروزه استفاده از انرژی خورشیدی در زمینه‌هایی چون 

شیرین‌سازی آب دریا، تولید برق، نیروگاه‌ها و مصارف خانگی اهمیت 

پیدا کرده است.« 

او با بیان اینکه در همین راستا طرح‌هایی در کشور به ثبت رسیده، درباره 

طرح خود به آنا گفت: »در این طرح به تحلیل اکسرژی و اقتصادی یک 

آب‌شیرین‌کن خورشیدی دوطرفه ترکیب‌شده با مدول‌های ترموالکتریکی 

حرارتی پرداخته ‌شده است.« 

گفتنی است مقاله برگرفته از پژوهش آزمایشگاهی و تحلیل اقتصادی 

و اکسرژی یک آب‌شیرین‌کن خورشیدی دوطرفه ترکیبی با مدول‌های 

برگزیده ششمین جشنواره  به‌عنوان مقاله  ترموالکتریکی  حرارتی 

فرهیختگان مورد تقدیر قرار گرفت. 

تولید آب‌شیرین‌کن خورشیدی

فناوری‌های نوین روی بورس
چه خبر از واحدهای دانشگاه آزاد اسلامی


